
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 28 вересня 2023 року 

м. Кропивницький 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 

 

 28 вересня  під головуванням депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця та Василя Рубана відбулося спільне 

засідання постійних комісій міської ради з питань бюджету та податкової 

політики і з питань житлово-комунального господарства та транспорту. 

У роботі постійної комісії брали участь: заступники міського голови                        

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та Олександр 

Вергун, керівники виконавчих органів міської ради  

На засіданні комісії розглянуто додаткові пропозиції до проєкту рішення 

№ 1739 «Про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської 

ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху                                    

в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами). 

 

28 вересня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося п’ятнадцяте засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 

восьмого скликання. 

 В роботі сесії брали участь: 35 депутатів міської ради, голова 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк, 

заступник голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Ірина 

Жарова, староста Новенського старостинського округу Любов Марченко, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової 

інформації та громадськості. 

 Сесійне засідання розпочалося із вшанування хвилиною мовчання 

пам’яті загиблих героїв-захисників України. 

З нагоди Дня захисників і захисниць України секретар Кропивницької 

міської ради Олег Колюка та заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександр Мосін вручили грамоти і подяки міської 

ради і виконавчого комітету військовослужбовцям ЗСУ, Нацгвардії України за 

особистий внесок у захист державного суверенітету та територіальної 

цілісності України, вірність військовій присязі та зразкове виконання 

службових обов’язків. 

На п’ятнадцятому засіданні дев’ятої сесії міської ради було прийнято  

24 рішення, з них: про депутатські запитати депутатів міської ради;                                 

про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня  

2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної 
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громади на 2023 рік»; про передачу коштів у вигляді субвенції з бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади бюджету 

Великоолександрівської селищної територіальної громади Херсонської 

області; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради                                     

від 27 липня 2023 року № 1634 «Про затвердження Програми підтримки 

військових формувань Збройних Сил України на 2023-2024 роки»;                                    

про передачу майна; про внесення змін та доповнень до рішення 

Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1421                                                

«Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, 

бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України та членів їх сімей на 2023-2025 роки»; про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження 

Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто»                      

на 2021-2023 роки» (зі змінами); про внесення змін та доповнень до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження 

Комплексної програми розвитку житлово-комунального господарства                               

та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-2025 роки»                        

(зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради                               

від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального 

будівництва, реконструкції та капітального ремонту об’єктів комунального 

господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 

2022-2024 роки» (зі змінами); про внесення змін до Програми розвитку освіти 

міста Кропивницького на 2021-2025 роки; про затвердження переліку                                   

та чисельності працівників; про внесення змін та затвердження у новій 

редакції Положення про управління освіти Кропивницької міської ради, 

затвердженого рішенням Кропивницької міської ради від 02 лютого                               

2021 року № 65; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради                    

від 25 листопада 2021 року № 946 «Про затвердження Програми фінансового 

забезпечення нагородження відзнаками Кропивницької міської ради                                     

та виконавчого комітету на 2022-2024 роки» (зі змінами); про реорганізацію 

виконавчих органів та внесення змін до рішення Кропивницької міської ради 

від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та загальну чисельність 

виконавчих органів Кропивницької міської ради» (зі змінами);                                           

про перейменування вулиць та провулків; про найменування вулиць, 

провулків, тупика в громадській організації «Садове товариство «Урожай»;                

про внесення змін та затвердження Статуту комунального закладу 

«Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр» у новій редакції;                                      

про реорганізацію комунального некомерційного підприємства;                                       

про затвердження Порядку виявлення безхазяйного майна та відумерлої 

спадщини на території Кропивницької міської територіальної громади;                          

про безоплатне прийняття в комунальну власність Кропивницької міської 

територіальної громади генераторних установок, переданих компанією Tetra 

Tech ES, Inc. у рамках реалізації в Україні програми «Проєкт енергетичної 

безпеки»; про зняття з контролю окремих рішень Кропивницької міської ради 
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восьмого скликання. 

В роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

оголошено перерву. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

28 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 14 - віртуальна подорож рідним містом для учнів 4-го класу                                   

КЗ «Козацька гімназія».   

Бібліотекарі познайомили юних читачів з історією виникнення міста 

Кропивницького, цікавими визначними пам’ятками та відомими постатями                          

у сфері літератури і мистецтва. Діти переглянули музичне слайд-шоу «Відкрий 

для себе рідне місто» з фотопейзажами відомого кропивницького 

фотохудожника Олександра Шулежка; 

№ 10 – День відкритих дверей під гаслом «Книжковий дім – відкритий 

всім!». Це пізнавальна експедиція «Рідний край – очам утіха», де безліч 

чудових, затишних куточків та місць для захоплюючих туристичних 

подорожей. Наймолодші користувачі дізналися багато цікавого під час 

віртуальної бібліоподорожі «Згадай казки з Європи!», пригадали казкових 

героїв з улюблених книжок та мультфільмів, грали в мультимедійні ігри, брали 

участь в оглядових екскурсіях, конкурсах. Привернула увагу дітей літературна 

візитка «Людина з великої літери» до 105-річчя від дня народження Василя 

Олександровича Сухомлинського. Відбувся інформаційний брифінг «Книги 

читай! Інтелектуальні здібності розвивай!». Вчилися знаходити потрібну 

інформацію під час бібліографічного марафону «Словники, довідники – 

вітаміни для розуму».  Розповіли бібліотекарі і про нові формати бібліотечної 

діяльності. Користувачі брали участь в акціях: «Стань користувачем 

бібліотеки сьогодні!», «Книги з добрих рук» та зробили записи в портфоліо 

відгуків «Ваше слово про бібліотеку»; 

 № 15 – день відкритих дверей «Життя поруч з книгою». На захід завітали 

вихованці дошкільного навчального закладу № 69 «Кристалик». 

 Перше знайомство з бібліотекою перетворилось на справжнє свято. 

Маленькі відвідувачі слухали розповідь бібліотекаря про книги та правила 

користування бібліотекою, познайомились зі старожитностями, які зібрані                      

в етнографічному куточку. Відбулася екскурсія «Перший крок у світ книжок», 

особливе захоплення викликали книги про морських жителів, світ диких 

тварин, дитячі яскраві журнали. Діти активно брали участь у вікторинах, іграх 

та відгадували загадки; 

№ 16 – інтелект-забава «Мовні викрутаси». У заході брали участь учні 

КЗ «Ліцей нових технологій навчання». Бібліотекарі запропонували дітям 

взяти участь в різноманітних конкурсах на знання української мови; 

центральна мiська бібліотека для дітей – День відкритих дверей 

«Бібліотека  твоя територія!».  
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 Протягом дня на відвідувачів чекали різноманітні конкурси, розваги                        

та вікторини. 

 Задала бадьорий тон заходу зустріч з поетесою-землячкою Оленою 

Надутенко. У всіх відділах книгозбірні проходили «Вересневі зустрічі з новою 

книгою». Кожен читач обирав собі видання до вподоби. 
  

 28 вересня в концертній залі музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста 

Кропивницького відбувся традиційний концерт молодих викладачів з нагоди 

Всеукраїнського дня працівників освіти та Всесвітнього дня вчителя.  

 В концерті брали участь як викладачі, які щойно прийшли до школи,  так 

і молоді фахівці, які вже мають певний досвід педагогічної роботи. 

 Затишну та творчу атмосферу в залі створила ведуча Вікторія Кулініч – 

викладач школи, а підготувала захід Наталія Степур – завідуюча відділом 

теоретично-хорових дисциплін. Наприкінці заходу директор школи Євгенія  

Малявкіна привітала з прийдешніми професійними святами педагогічний 

колектив музичної школи. 
 

 28 вересня з нагоди Всесвітнього дня туризму та Дня моря в 

туристично-інформаційному центрі міста Кропивницького відбувся майстер-

клас для дітей «Морський світ». 
  

Питання соціально-економічного стану 

Підприємництво 
 

28 вересня відбулося друге засідання семінару-тренінгу «Актуальні 

грантові можливості для бізнесу. Основи написання грантових заявок». Захід 

проводився в межах грантового конкурсу з системної підтримки малого і 

середнього підприємництва на замовлення програми міжнародної співпраці 

«EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація 

МСП», яку спільно фінансують Європейський Союз і уряд Німеччини. 

Грантовий конкурс виконує Фонд розвитку підприємництва, стратегічним 

виконавцем програми є німецька федеральна компанія Deutsche Gesellschaft 

für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.  Програма спрямована на   

підтримку  економічної стійкості,  відновлення  та  зростання  України, 

створення    кращих    умов для   розвитку   українських   малих   і  середніх    

підприємств (МСП), а також підтримку інновацій та експорту. 

У навчанні брали участь підприємці  міста та особи, які планують 

відкрити свою власну справу. 

За результатами навчання учасники оволоділи практичними навичками 

щодо підготовки грантової заявки, плану реалізації, бюджетування та 

отримали інформацію щодо основних помилок при складанні грантових 

заявок. 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                      Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

Ірина Штадченко 35 83 89  
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